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Vzeto iz koraka voditelja z naslovom: 

Izhod s starši

POTEK DNEVA

	8.30
	Zbiranje

	9.00
	Sv. Maša pri Sv. Ožbaltu

	10.15
	Odhod v Makole. Peljejo starši.

	11.00
	Prihod v Makole, od koder nadaljujemo pot na hrib, nad jamo. Tukaj že imamo vse pripravljeno  za zgodbo Mavglijevi bratje. Akela zgodbo pripoveduje z lutkami. Zgodbo pa uprizorijo Kaja, Čil, Bagira in Balu, ki so skriti za Skalo posveta. 

	11.30
	Stari volki odidemo v jamo, Čil pa ostane z otroki, da se pripravijo na Skalo posveta. Naučijo se pesem Skala posveta.

	11.45
	Prihod v jamo, kjer se zberemo in imamo sprejem mladičev v krdelo. Vsak dobi simbol krdela okoli vratu. Po končani Skali posveta, pojemo bika in se odpravimo v župnišče v Makole.

	13.00
	Prihod v župnišče. Najprej pojemo kosilo iz nahrbtnika. Nato VV skupaj z Bagiro, Kajo in Čilom pričnejo z izdelovanjem voščilnic, starši in Akela pa imajo med tem časom sestanek. Nato se vsi skupaj pridružimo volčičem in skupaj izdelujemo voščilnice.


PRIPOVED ZGODBE NA HRIBU NAD JAMO

Volčiči in volkuljice ter starši so slišali drugi del zgodbe Mavglijevi bratje. Vsi so pozorno poslušali in se vživeli v zgodbo. Ker v našem v krdelu ni navade, da bi nastopale lutke, so bile sedaj toliko bolj zanimive. Izdelala sem jih iz nogavic, na katere sem našila gumbe za oči. Po prebrani zgodbi smo na Skalo pripeli volčje glave Volčičev obljube. 

SKALA POSVETA

Tokrat se je zgodila prav posebna Skala posveta. Posebna zato, ker se je dogajala v jami, kar je dalo poseben čar lepi, sončni nedelji. Vstop v jamo je malo otežen in so se morali potruditi ter si pomagati, da so lahko vstopili. Ko so prispeli so najprej videli samo svečke v jami, ki so jih vodile do nas. Stari volki smo jih pričakali z maskami na glavi, ki so stalnica v našem krdelu. Čutilo se je, da je mladiče strah. Nato je sledila ceremonija sprejema mladičev. Po končani ceremoniji smo vsi odhiteli iskat bika, ki ga je ulovil Bagira. Po dolgem iskanju in ovohavanju smo ga le našli, skritega v grmovju. Za razliko od drugih bikov, je danes Bagira ulovil pravega bika. Bil je že pečen. Trgali smo ga s šapami in čekani. Volčiči najprej niso bili najbolj navdušeni, ko pa so starši vzeli kos bika, pa so si volčiči premislili in rekli, da je bil to najboljši bik do sedaj, ker je bil pravi.

IZDELOVANJE VOŠČILNIC

Sledil je še ustvarjalni del dneva, izdelovanje voščilnic. Izdelali smo veliko voščilnic. Med samim delom smo se veliko pogovarjali. Sama sem, v vlogi Akele, stopila v stik z vsakim staršem, saj se mi zdi pomembno, da imamo voditelji dobre odnose z njimi. Tedaj imajo starši večje zaupanje v naše delo. Po sestanku za starše, so se tudi oni vključili v izdelovanje in pomagali svojim otrokom, ter jih spodbujali.

PRILOGE

Sprejem mladičev v krdelo

Sprejem v krdelo je obred, s katerim sprejmemo v krdelo mladiče-nove člane. To je slovesen dogodek, katerega cilj je, da mladiči začutijo pripadnost krdelu. Besedo imajo samo VV z obljubo (če želijo govoriti, dajo šapo na glavo). Mladiči ves čas molčijo.

Mladiči pridejo in med potjo pojejo pesem na Skalo posveta Zberemo se v krogu. Stari volki povemo, zakaj smo se zbrali in povabimo mladiče naj stopijo na sredino  kroga, da si jih vsi natančno ogledajo. Sledijo preizkušnje, kjer mladiči dokazujejo, da jih krdelo resnično lahko sprejme:

· odtis šap v blato (velikost)

· grizljanje korenja (ostri čekani)

· tuljenje v luno (glasnost).

Ceremonija: 

Akela: »Vi poznate zakon, volkovi! Poglejte, dobro poglejte, o volkovi!«

Šir Kan: »Jaz sem Šir Kan, kraljevi tiger, in mladiči so moji. Dajte mi jih! Človeški mladiči sploh ne sodijo v krdelo!«

Akela: »Poglejte, dobro poglejte, o volkovi. Svobodnega ljudstva ne zanimajo ukazi nekoga, ki ni v krdelu.«

Volčiči z obljubo: »Res je, kot pravi Šir Kan. Kaj imajo človeški mladiči skupnega z nami, volkovi?«

Akela: »Zakon džungle pravi, če nekdo iz krdela govori proti sprejemu mladiča v krdelo, morata biti vsaj dva, ki govorita v prid tega mladiča. Kdo bo torej dal svojo besedo za te mladiče?«

Balu: »Jaz, Balu, govorim v dobro mladičev. Pustite jih loviti s krdelom! Jaz jih bom naučil zakonov krdela in postavo džungle.«

Akela: »Balu, učitelj postave, je govoril. Zdaj je potrebno, da spregovori še nekdo. Kdo bo še govoril v dobro mladičev?«

Bagira: »Akela in svobodno ljudstvo! Jaz sicer nimam pravice govoriti na tem zboru, ampak zakon džungle pravi, da življenje mladičev lahko odkupi kdorkoli. Dovolj je, da ponudi določeno ceno. Če sprejmete te mladiče v krdelo, vam ponudim debelega bika, ki sem ga malo prej ubil in se nahaja nedaleč od tod.«

Volčiči z obljubo: »Kaj nam lahko naredijo mladiči? Pustimo jih tekati s krdelom! Naj lovijo z nami!«

Akela: »Če bi rad še kdo od odraslih volčičev dal svojo besedo za mladiče, lahko to stori zdaj.«

Sledijo VV in njihove besede za mladiče (dve dobri lastnosti za vsakega). Seveda morajo pri tem na glavo dati šapo. Ko so dane vse besede, mladičem podelimo kožuh. Ta kožuh nosijo vse do obljube, ko dobijo pravega-rutko. Ko mladič prejme kožuh, vse skupaj pozdravi z volčjim pozdravom. 

Po vsej ceremoniji pa je na vrsti iskanje bika, ki ga je ujel Bagira. Ko bika najdemo, skupaj praznujemo.
PAGE  
3

