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Vzeto iz koraka voditelja z naslovom: 

Kateheza v veji VV

KATEHEZA O DRUŽINI

Primerna na začetku skavtskega leta, ko se pripoveduje Mavglijeve brate.
Po uvodnem pozdravu volčičev, prileti Čil (ali kdo drug) z novico, da se je član Ikijeve družine zgubil in da ga Iki nikjer ne najde. Našel pa je samo pismo, v katerem piše: »Mali Ikijev bratec se je izgubil. Če ga želite najti, sledite njegovim bodicam, ki jih pušča za sabo. Ko najdete bodico, pojdite v smer, v katero kaže.« Prva bodica je samo malo stran od prvotnega kroga volčičev in do tja jih napoti besedilo v pismu: »Pojdite naravnost do prve bodice, do tam pa en drugega nosite štuporamo.« Ko pridejo do prve bodice, na njej piše: »Do naslednje bodice se v koloni držite za roke, da vas ne odnese močna burja.« Na naslednji bodici piše: »Do naslednje bodice skačite po eni nogi, ker greste čez vroče polje žerjavice.« Na zadnji bodici piše: »Do naslednje bodice tecite ritensko, da vas ne bo kdo presenetil od zadaj.« Nato pridemo do Ikijevega bratca (kakšna lutka ali kepa blaga), ki ima vrečko bonbonov ali napolitank in nam jih za nagrado, ker smo ga našli tudi podari. Nato začnemo s pripovedovanjem zgodbe Mavglijevi bratje (od začetka pa do odstavka št. 47) – lahko pripoveduje ježek ali kateri drugi lik. Ježek: »Veste kako sem vesel, da ste me našli in se zdaj lahko vrnem k svoji družini. Prav tako vesel pa je bil Mavgli, ko je našel svojo novo družino. Takole je bilo...« (Mavglijevi bratje 1-47)

Če imamo krdelo, kjer vv že zelo dobro poznajo to zgodbo, potem pripovedujemo tako, da se vmes večkrat ustavimo in pustimo volčičem, da sami dopolnijo zgodbo, tako da zapišejo manjkajoči del vsak na svoj list papirja. Na koncu preberemo zgodbice, ki so jih spisali vv, če so dopolnjevali zgodbo. Če zgodbe v večini ne poznajo, se o teh delih pogovorimo na koncu:

- Kaj je rekla mama Rakša na začetku zgodbe?
- Kdo je prišel pred votlino?
- Kaj je zakričal?
- Kdo je branil človeškega mladiča?
- Opišite, kako je izgledal tisti, ki je branil človeškega mladiča?
- Kako je mama Rakša poimenovala človeškega mladiča?
- Kam so odpeljali človeškega mladiča?
Nato nadaljujemo pogovor: »Tako je Mavgli prišel v novo družino. Kaj pa poznate kakšno družino iz sv. Pisma (naštejejo, opišejo)?«
Voditelj kateheze: »Tudi naše krdelo je ena velika družina. Poleg tega pa ima vsak tudi doma svojo družino. Zdaj nam bo vsaka gruča zaigrala, kako je doma, ko se zgodi tole:

Prva gruča – izlet;

Druga gruča – nedeljsko kosilo;

Tretja gruča – mamin/očetov rojstni dan;

Četrta gruča – sorodniki pridejo na obisk.

Vsaka gruča ima 5-10 minut časa, da se pripravi.«

Ko vsi pokažejo, zmolimo Oče naš za vse naše družine, lahko tudi zapojemo kakšno pesem, ki se navezuje na družino.
