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Vzeto iz koraka voditelja z naslovom: 

Kateheza v veji VV

KATEHEZA O ŠOLI IN SPOSOBNOSTIH

Primerna je kadarkoli.

Najprej voditelj kateheze prebere zgodbico Šola za Živali (Zgodbe za pogovor, 2005: 87, 88) do konca uvodnega govora učiteljev:
Nekoč so živali sklenile, da bodo odprle šolo za svoje mladiče. Sklicale so sestanek. Soglasno so sklenile, da morajo v tem modernem času živali naučiti vseh veščin. »Ravnati se moramo po zgledu ljudi,« so bile enoglasne. »Integralna vzgoja je zahteva sodobnega časa.«

Za vse živali so naredili enotni načrt vzgoje. Vsaka žival, najsi je bila majhna ali velika, se je morala naučiti vseh živalskih veščin. Vsi mladiči brez izjeme se bodo morali naučiti leteti, teči, plavati, plezati po drevesih, skakati, delati gnezda, peti, kljuvati debla, čivkati in vse drugo. Vsi bodo deležni popolne in integralne vzgoje. Na dan odprtja šole so učitelji govorili učencem: »Dragi učenci, naučili vas bomo vsega. Lahko boste leteli kot orli, tekli kot jeleni, peli kot slavčki, plezali kot veverice. To bo veselo!«

Voditelj kateheze pove volkcem, da bomo tudi mi zdaj to poskusili in najprej letimo, tečemo, pojemo, plezamo... Volčiče spodbujamo, da to počnejo hitreje, višje, dlje... Sodelujemo tudi stari volki. Vse poskusimo, a nam vse seveda ne gre.

Nadaljujemo s pripovedovanjem prejšnje zgodbice in jo preberemo do konca:

Tudi v živalski šoli se je dogajalo nekaj podobnega. Po nekaj dneh pa je opazovalec lahko slišal pogovor med učiteljem in želvo: »Daj, teci. Teci! Hitreje, hitreje! Kaj se ne boš zmigala!« »Učitelj, ne morem. Res ne morem!« »Ti si zanič. Še teči ne znaš! Dajmo, še enkrat! Vidim, da si lena, neposlušna, ne sodeluješ. Padla boš!«

Tako je želva padla v teku in izključili so jo iz šole. Ni mogla doseči diplome. Čez nekaj dni se je učitelj jezil na slončka: »Pridi sem in pokaži, kako si se naučil plezati po drevesih. Hitro, da vidimo, kaj si se naučil! Ja, zakaj pa se ne premakneš, lenoba? Nisi za nobeno rabo. Nikoli se ne boš naučil plezati.«

Ni potrebno poudarjati, da je tudi slonček padel na izpitu in so ga izključili iz šole. Sicer pa je tudi orel padel na izpitu plavanja, opica pa pri izpitu letenja. Konj pa ni naredil izpita iz čivkanja. Že pred koncem leta so vse živali izključili iz šole in šolo zaprli.

In od takrat je življenje v gozdu potekalo tako kot poprej. Vsaka žival se je izpopolnjevala v spretnosti, ki ji je bila najbližja. 

Začnemo pogovor z volčiči:

- Ste poslušali zgodbico?

- Zakaj so bili vsi izključeni iz šole? A zato ker niso ničesar znali?

- Zakaj želva ni mogla hitro teči ali pa slonček ni mogel plezati, konj pa ne peti?

- Kaj pa vi? Ali ste prej lahko naredili vse, kar smo vam rekli? Zakaj ne?

- Kaj pa v šoli? A povsod vse znate? Se morate kje več učiti, dlje časa, vložiti več truda?

Skupaj z vv potegnemo ven sklep:

Vse stvari niso za vse, nekdo dobro naredi eno stvar, drug  pa drugo.

Vsakemu vv damo list papirja, ki ga pretrgajo na pol. Na en košček napišejo stvari, ki jih naredijo odlično, na drug košček pa stvari, ki jim gredo slabše od rok. Vse liste prilepimo na plakat in si obljubimo, da bomo v prihodnje še naprej dobro opravljali tisto, kar nam gre dobro in se trudili po najboljših močeh opravljati tisto, kar nam gre slabo.

Da bi to obljubo res izpolnili, prosimo Velikega Thaja za pomoč z molitvijo Tebe ljubim Stvarnik moj.
