Avtor: Barbara Pavlakovič

Steg: Novo mesto 1

Leto: jesen 2006

Vzeto iz koraka voditelja z naslovom: 

Kateheza v veji VV

KATEHEZA O TEKMOVALNOSTI

Kateheza je primerna v situaciji, ko so vv tekmovalni, se prerekajo, kaj bo kdo naredil, tudi po katehezi jih lahko spomnimo nanjo, če se začnejo v nadaljevanju srečanja prerekati.

Začnemo z aktivnostjo, ki je tekmovalna, tako da je na koncu nekdo prvi ali pa je izenačeno (na primer tekmovanje v teku, skoku v daljino..., lahko tudi po lastni izbiri). Ko se vsi zberemo po koncu aktivnosti, voditelj kateheze vpraša, kdo je zmagal pri tej igri, oziroma kdo je prvi prišel na cilj ali pa je prvi naredil nalogo. VV se oglasijo, lahko se tudi prerekajo o zmagovalcu. Voditelj kateheze jih pomiri: »V redu. Hvala za pojasnilo. Zdaj vse vemo.«

Nato voditelj kateheze vv ponudi napolitanke in vpraša, kdo bo prvi vzel oziroma komu naj prvemu da te palčke. VV pravijo da njim (vsak posameznik zase), ker so zmagali, so bili prvi, so najbolj lačni...

Voditelj kateheze reče: »Poglejte volkci. Ni lepo, da se prepiramo o tem, kdo bo prvi, saj smo vsi enaki. Se pa spomnim, da se je nekaj podobnega zgodilo tudi Jezusu. Takole je bilo... 

(Mr 9,33-37)

Prišli so v Kafarnaum. Ko je bil v hiši, jih je vprašal: »O čem ste se menili med potjo?« Oni pa so molčali, kajti med potjo so med seboj razpravljali, kateri izmed njih je največji. Tedaj je sedel, poklical dvanajstere in jim rekel: »Če kdo hoče biti prvi, naj bo izmed vseh zadnji in vsem služabnik.« In vzel je otroka, ga postavil mednje, ga objel in  jim rekel: »Kdo sprejeme katerega izmed takih otrok v mojem imenu, mene sprejme; kdor pa mene sprejme, ne sprejme mene, temveč tistega, ki me je poslal.«

Voditelj kateheze nadaljuje:

Zato si zapomnite, da tisti, ki hočejo na Zemlji vedno biti prvi in najboljši v vsem, tisti, ki želijo, da bi jih drugi poveličevali – tisti bodo v nebesih zadnji. Tisti ljudje, ki pa na Zemlji pomagajo drugim, ki imajo radi svoje starše in prijatelje, tisti, ki jim ni težko narediti uslugo prijatelju, tisti bodo v nebesih prvi in Bog Oče jih bo z veseljem sprejel k sebi. Bog Oče ve, da dobri ljudje ne mislijo vedno le nase, ampak najprej na svoje bližnje, svoje prijatelje, katerim pomagajo in zato jih ima Bog rad. Bodimo tudi mi dobri prijatelji in pokažimo drug drugemu, da ne mislimo le nase. Vsak naj vzame dve napolitanki in jih podari enemu izmed nas, sam pa počaka, da tudi on dobi svoj dar. (po vrsti v krogu hodi eden po eden po napolitanke in jih naprej podari, šele nato pa gre iskat napolitanke naslednji).

Ko si vsi podarimo napolitanke, voditelj kateheze sklene s stavkom: »Če kdo hoče biti prvi, naj bo izmed vseh zadnji in vsem služabnik.« 

