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Vzeto iz koraka voditelja z naslovom: 

Kateheza v veji VV

KATEHEZA O ADVENTU

Primerna je za začetek adventnega časa, ko bi naše volčiče radi spodbudili k dobrim delom.

Dva stara volka se pogovarjata:

A: »O, živijo B! Kam pa ti?«

B: »Ah, nič, malo hodim okoli, pa hrano iščem, a je ne najdem.«

A: »A si nisi nič hrane že prej pospravil v svoj brlog?«

B: »Ja sem, ampak do brloga je daleč, mene pa zebe, če hodim po snegu.«

A: »O pa res! Zunaj je že zapadel sneg in prekril našo celotno džunglo.«

B: »Ja, pa saj v bistvu mi je sneg všeč. Veš sneg napoveduje, da bo kmalu prišel tisti čarobni čas v džunglo.«

A: »Točno! Prav imaš. Volkci, a vi veste, kateri čas prihaja?«
Volčiče pustimo da naštejejo vse, kar se spomnijo...Miklavž, božič, darila, advent, počitnice...
A: »Ja, prav ste ugotovili. Vse to prihaja. To nedeljo pa se začne adventni čas (to pustimo da povedo vv). Kaj pa počnemo v adventnem času?«

VV odgovorijo...vse možno, delamo venčke...

A: »Tako je. Nasploh pa se pripravljamo na rojstvo Jezusa. Tudi z venčkom mu  pokažemo, da ga komaj čakamo in vsak teden prižgemo eno svečko več, da je Jezusu bolj toplo, ko se rodi in mu tudi tako pokažemo, da smo ga veseli. A vas zanima, kako je bilo takrat, prav takrat, ko se je Jezus zares rodil? No, povedala vam bom, kaj se je zgodilo še pred njegovim rojstvom.« 

Voditelj kateheze začne pripovedovati zgodbo o Mariji in nadangelu Gabrijelu (Lk 1,26-38): »Bilo je v šestem mesecu tistega leta, ko je Bog poslal nadangela Gabrijela v galilejsko mesto Nazaret k Devici zaročeni z možem, ki mu je bilo ime Jožef iz Davidove hiše. Devici pa je bilo ime Marija. Angel je vstopil k njej in ji rekel: »Veseli se, milosti polna, Gospod je s teboj!« Vznemirila se je in premišljevala, kaj pomeni ta pozdrav, angel pa ji je rekel: »Ne boj se Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Spočela boš in rodila sina, ki mu daj ime Jezus. Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega in kraljeval bo vekomaj in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« Ko je Marija to slišala, se je začudila in vprašala: »Kako pa se bo to zgodilo?« Angel Gabrijel je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč najvišjega te bo obsenčila, zato bo tudi otrok, ki bo rojen svet in se bo imenoval Božji sin.« Marija pa je rekla: »Glej dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi!« In angel je odšel od nje.«

A: »Tako se je zgodilo, ko je nadangel Gabrijel prišel  k Mariji in jo razveselil s svojim sporočilom. Ali vi veste, kje še lahko najdemo take angele? Ozrite se naokoli...« 
(če so kje angeli v skavtski sobi, jih vv pokažejo, če ne, jih gremo iskat ven, na hodnik, okoli cerkve, rišemo jih v sneg...).

Ko najdemo nekaj angelov, voditelj kateheze spet reče: »B, ampak veš kaj? Se mi zdi, da je največ angelčkov tukaj okoli naju. Vi vsi ste mali angelčki. Pa koliko vas je! In prav tako kot je nadangel Gabrijel naredil dobro delo za Marijo, tudi mi delamo dobra dela. Pa še jih bomo, zato bomo vsak teden v adventu naredili vsaj eno dobro delo. V dokaz, da smo ga res naredili, pa bomo vsako nedeljo, ko prižgemo svečko na adventnem venčku zraven zmolili molitev Sveti angel in zgorelo vžigalico prilepili v zvezek lova. Da nam bo ta akcija zares uspela, pa tudi sedaj zmolimo Sveti angel.« 
(zmolimo molitev Sveti angel)
