Avtor: Tina Berglez
Steg: Maribor 2
Leto: jesen 2008

Vzeto iz koraka voditelja z naslovom: 

VEI o spoznavanju džungle
Izvedba
Na začetnem srečanju, skupaj s starejšimi VV, postavimo poligon/igrišče, kjer se bodo mladički najprej podali v džunglo. Mladičkom zavežemo oči in jih tako peljemo skozi džunglo. Stari volki spuščajo glasove džungle, pihajo s palminimi listi, v zrak spuščajo vonjave (čaji, poper, ...).
Ko smo vsi v džungli, se jim predstavi Akela: »Sem volk samotar, poglavar krdela,varuh postave in zakonov krdela. Sem tudi odgovoren za vse vas, za krdelo.« Pove jim, da morajo pri njej razvozlati skrivnostno sporočilo s pomočjo katerega bodo zmogli nadaljevati pot skozi to zapleteno džunglo. Dobijo sporočilo s skrivnostno pisavo in legendo, ki predstavlja, kaj pomeni določen znak. V sporočilu npr. piše: »Pojdite po tej poti deset korakov.«

VV se skupaj z Akelo odpravijo na pot. Ko rešijo uganko, navodilom ni težko slediti. Pridejo do Baluja. Le ta jim pove nekaj o sebi: »Sem, kot lahko vidite, medved, rjave barve, rad spim, drugi pravijo, da sem dobrodušen in vendar strog učitelj zakonov in postave. Aja, pa še tole: zelo dobro poznam skrivnosti džungle.« Balu jim še pove, da kadar jim je težko v življenju, naj se obrnejo na velikega Tha-ja. »Veliki Tha je slon, stvarnik džungle, kot bi se reklo po človeško Bog Stvarnik.« Sledi naloga, pri kateri morajo starejši vv naučiti nove člane molitev volčičev. Ko je naloga opravljena, vv nadaljujejo pot tako, da sledijo zvoku zvonov (zvočni posnetek ali pravi cerkveni zvonovi).
Tako prispejo do kače Kaje. Tudi ta jim pove nekaj o sebi: »Sem zelena kača. A kdo ve katera kača? Piton sem. Načeloma sem zelo nevarna in poznam skrivnosti džungle, vendar imam zelo rada Mavglija.« Pove jim tudi, da če želijo iti naprej po tej poti, potrebujejo mačete, s katerimi se bodo lahko prebili skozi džunglo. Vsi skupaj se odpravijo naredit mačete. (Pripomočki: karton, šeleshamer, lepilo, škarje, barve, kolaž,...). Kača Kaja jim pove še nekaj o nevarnostih v džungli. »Naj vam povem še nekaj o nevarnostih te naše velike džungle. Kar nekaj jih preti v tej naši džungli, zato me volčiči dobro poslušajte, da boste vedeli več o njih kot vedo oni o vas. Poznamo Širkana, Tabakija, Banderlog, in Malo ljudstvo. Tabaki je poznan tudi kot šakal, priliznjenec. Je strahopeten in nesposoben, da bi sam lovil. Živi v umazaniji, se ponižuje in prilizuje. Skratka, če ga vidite se ga izognite v velikem loku. Širkan je imenovan tudi Langri, šepavec, tiger z veliko glavo. Je sovražnik Mavglija in svobodnega ljudstva, torej vseh nas. Stalno krši džungelsko postavo. Če ga vidite se hitro vrnite k svojemu krdelu in ga skupaj poskušajte premagati in ubiti! Malo ljudstvo, to so divje čebele, za katere je značilna skupnost; skupaj letijo in skupaj spijo. Zaradi njihovih smrtonosnih ugrizov jih je Mavgli, v boju proti Rdečim psom, spretno izrabil. Načeloma gre za ljudstvo, ki se ga večina džungelskih prebivalcev izogiba. Banderlog pa so opice. Ljudstvo brez postave. Norčujejo se iz prebivalcev džungle, mi pa se ne smemo zmenit za njih in jih poslušat.«

Volčiči nato zelo oprezno in po vseh štirih sledijo kači Kaji na poti skozi džunglo. Ugledajo volka in privezano volkuljo. Hočejo jo rešit, vendar se sliši zvok Širkana. Od nekod se pojavi Bagira, potegne volke k tlom in jim pove nekaj o sebi: »Sem črni panter Bagira. Saj ne da bi se hvalil, ampak sem najboljši lovec, zelo močan in spreten. Zelo dobro poznam človeka in njegove lastnosti. Mavglija učim loviti in če želite oz. se izkažete lahko tudi vas kaj naučim.« Tole bitje, ki je privezano na drevo, je Mama Rakša. Ona je volkulja, ki je Mavglija sprejela v svoj brlog; varuje ga pred Širkanom in ostalimi nevarnostmi v džungli. Mavglija ima rada in zanj skrbi kot za svoje mladiče, torej vse vas. Če jo hočemo rešiti, moramo prelisičili Širkana s pokvarjeno hrano in ker je Širkan zelo požrešen bo sigurno vse pojedel. Predlagam, da poiščemo po gozdu užitne in neužitne rastline. Ter mimogrede še pobrskamo po svojih žepih.« 
Vse skupaj zmešajo in nastavijo Širkanu, ki poje vse do zadnjega. S tem rešijo Mamo Rakšo. Za nagrado jim da piškote, ki jih je spekla tisto jutro, preden jo je Širkan ugrabil.
Preverba
Na naslednjem srečanju so morali VV povedati kaj se je dogajalo na prejšnjem srečanju, nato pa smo jim dali še križanko, ki so jo morali rešiti. In sicer:

1. Varuh postave v džungli je _ _ _ _ _ .

2.  _ _ _ _  _ _ _ _ _  skrbi za vse svoje mladiče

3.  Nevarnost v džungli je tudi Malo ljudstvo ali _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ .

4. Kdo in kakšen je Balu? _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ _.

5. Bagira je? _ _ _ _ _ _ _ _ _ lovec

6. Kača Kaja je zeleni _ _ _ _ _.
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